





Ammocgepa 3emnu = 3T0 razoBas 000JI0YKa, OKPYKarOIIas
IJaHeTy 3emis, ojHa u3 e€ reochep. E€ BHyTpeHHss

IIOBEPXHOCTh ITOKPHIBAET THAPOCHEPY U YACTUYHO 3EMHYIO

KOPYy @ BHEIIHSSI TPAHUYHUT C OKOJIO3EMHOM YaCThIO
KOCMHYECKOTO ITPOCTPAHCTBA.




OcobeHHOCTHU aTM pPbl 3eMnu;
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O Macca armocdepst 3emm — 5 % 1018 kr

O Bospact BO3aynIHONH 060I0YKH = HECKOIEKO MHJLTHAP/IOB JIET
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Ctpykrypa arMochepbl 3eMIna

o Tponocghepa (10 11 000 - 20 000 v)




Xumuyeckuil cocmag ammocghepol 3emau
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Asot (N,)- 78.084%
Kucnopop (O,) — 20.0946%
AproH (Ar) — 0.9340%

Yrnekucnbiv ras (CO,) -
0.0407%

HeoH (Ne) — 0.001818%
Fenuin (He) — 0.000524%
MeTtaH (CH,) — 0.00018%
KpuntoH (Kr) — 0.000114%
Bopopoa (H,) — 0.000055%







o, -

0 100 200 300 400 500 600 700
Dobson units




